

从妆容到发型,再到头纱和婚纱,孪生姐妹布里特妮和布里安娜在出嫁这天打扮得一模一样。8月4日,她们一起走进婚礼的殿堂,在那头迎接她们的,是两个长相也一模一样的新郎。他们的婚礼主持人,同样是一对双胞胎。如此童话般的故事,发生在这两个美国姑娘身上。

双胞胎嫁双胞胎 好一出现实童话



婚礼现场的两对新人。

本报记者 王晓莹 编译

在双胞胎节上一见钟情

8月4日是布里特妮·迪恩和布里安娜·迪恩结婚的大喜日子,这场婚礼在美国俄亥俄州特温斯堡举行。特温斯堡(Twinsburg)还有个名字叫“双胞胎城”,去年,她们就是在这里认识了她们的丈夫——同为双胞胎的乔希·斯里尔和杰里米·斯里尔。

“这简直就是童话故事在现实中上演。”布里安娜说,“能嫁给一对双胞胎简直太棒了。”正因如此,他们婚礼的主题就叫“Twice Upon a Time”(双份童话),这句话改编自童话故事中的第一句“Once Upon a Time”(很久以前)。

在爱上乔希和杰里米之前,布里特妮和布里安娜虽然在童年时想象过,但她们清楚地知道,两人同时爱上一对双胞胎的几率“微乎其微”。

这个奇迹发生在去年,每年8月第一个星期的头三天是特温斯堡的重大节日“双胞胎节”,这个节日是全世界双胞胎们的盛大年度聚会。从2011年起,迪恩姐妹就坚持参加,而斯里尔兄弟则是头一次来。

天赐良缘,欢迎晚会上,斯里尔兄弟一下子吸引了布里特妮和布里安娜的注意。先发现他们的是布里特妮:“我们当时正坐在露天看台上,我看到了帅小伙,他们看上去和我们差不多大,正走过楼下的健身区。”她赶紧戳了下身边的布里安娜,让她看那对兄弟。布里安娜也感觉被“击中”了:“他们好有型!”

不过,斯里尔兄弟的反应有点“迟钝”——他们直到最后一天的闭幕晚会上,才和两个姑娘搭上话,“他们在走廊尽头朝我们笑,我们就聊上了。”

一场旅行定终身

节日结束几天后,斯里尔兄弟在社交网站“脸书”上给两姐妹发来消息,说他们已经迫不及待在明年的双胞胎节上与她们再次见面。他们当时恐怕还没想到,今年这个时候,期待的“见面”变成了婚礼。

面对心仪对象发来的消息,迪恩姐妹的回

复热情似火:“为什么要等到明年呢?”一听这话,住在田纳西州的乔希和杰里米马上来了场“说走就走的旅行”,他们开车从田纳西州到了迪恩姐妹所在的弗吉尼亚州,与布里特妮和布里安娜共度了一次愉快的假期。斯里尔兄弟说,那次旅途结束后,他们就开始想着某天可以把这对漂亮的姐妹娶回家。

这段姻缘对乔希和杰里米来说更是罕见。与布里特妮和布里安娜不同,他们从小就立过这样的“誓言”:除非两人同时爱上一对双胞胎,否则就不结婚。

“你会有那种感觉。”杰里米说,“我们一直觉得,我们将来一定会和另一对双胞胎结婚。”

对此,布里特妮说:“我想他们之前和不是双胞胎的姑娘谈恋爱时或许有过不愉快的经历。因为如果你不是双胞胎,你可能很难理解双胞胎之间特殊的情感羁绊。”

将来要一起养孩子

今年2月2日,34岁的乔希和杰里米分别向32岁的布里特妮和布里安娜求婚。求婚地点在他们第一次约会的地方——弗吉尼亚州的双湖公园。杰里米和乔希说,日子选择2月2日也是对应两对夫妻的“2-2”。

在浪漫的求婚视频中,兄弟两人身穿西服,同时单膝跪地,向穿着一模一样蓝色长裙的姐妹两人捧上求婚戒指。而布里特妮和布里安娜的反应也如出一辙:她们都把双手交叉放在胸口,惊喜不已,简直就像一幅“复制粘贴”后的画面。

布里特妮说:“我们已经一起生活了这么多年,如今又同时爱上了一对双胞胎,接受了他们的求婚,这让我们的人生更加特别。”而且,由于双胞胎本身相似的品位和审美,她们发现在筹备这场“四人婚礼”时格外得心应手,这一过程既有趣又顺利,“对于婚礼将如何呈现,我们的观点基本都是一致的。”

上个星期,他们先是身着同样的衣服去领了结婚证。婚礼上更亮眼的是,他们的主婚人同样是一对长相一模一样的双胞胎。

如今,已为人妻的两姐妹对婚后生活充满了期待,因为四人将共住同一屋檐下,还打算将来一起抚养孩子。“虽然我们的孩子是堂兄弟姐妹关系,但从基因上来说,他们几乎是亲兄弟姐妹。我想他们以后会有两个爸爸和两个妈妈。”

个人意见

直播睡觉,66岁大爷成网红

本报记者 王晓莹
特约撰稿 高子明 编译

网络直播催生了各种各样的网红:美食网红、美妆网红、旅行网红……但这位美国大爷成名的方式就很厉害了:他是一名“睡觉网红”。今年66岁的鲍勃·帕加尼,竟然靠直播睡觉和打鼾成了一名小有名气的网红,每周有数百人在线观看他直播睡觉。这种成名方式,鲍勃可从来没有想过:“这纯粹是个偶然,就像我生活中其他有趣的事一样。”

鲍勃最早开始直播是2017年夏末。当时他正准备午休,把手机放在面前准备打个盹儿时,鲍勃忽然想起来,妻子曾告诉他“推特”上的直播软件可以让用户通过手机直播自己的生活。这引起了他的兴趣:“如果我开个直播,让大家看我睡觉会怎么样?”鲍勃这么做了,一个小时后,睡醒的他惊奇地发现,在这期间竟然有约600人在看他睡觉打鼾。就这样,他把这个“荒诞”的直播继续了下去。

从那时开始,鲍勃每天早上4点在直播平台上直播睡觉,还给自己的频道起名为“鲍勃在睡觉”。去年11月,他的粉丝人数暴涨,远远超出预期:“每天都会有几千名观众看我直播睡觉,我觉得唯一可能的原因是他们买不起碟片。”他开玩笑说。在那个里,每晚大概有四五千人看他的直播,截至目前,他在直播平台上已经被点赞近200万次。

鲍勃也爱和观众互动,他公布了自己的电话号码,邀请观众给他留言,并在第二天直播时播放这些留言。“观众来电时会扮演各种各样的角色,有人装作我孩子的母亲,来找我要孩子的抚养费。”他说。

那段暴涨期过后,鲍勃的观众又神秘地回到了几百人,不过这些大都是他的忠实粉丝。他开始跟这些“死忠粉”互动,他在直播时唠唠叨叨地讲故事,直播刮胡子、洗脸,但睡觉依然是他直播的主要部分。和很多在网上呈现出“精致生活”的博主不同,他直播

睡觉时身后都是乱糟糟的一团。睡觉前,鲍勃会播放背景音乐,伴随自己入睡。有时为了有趣,他还会播放那些警笛似的干扰性很强的音乐。



戴着眼罩直播睡觉的鲍勃。

鲍勃的直播为什么能吸引这么多人呢?他表示:“我也不知道,有时我自己也很好奇。”不过,鲍勃的粉丝们可以解释这个问题。

来自挪威的贾斯敏是鲍勃最忠实的粉丝之一,她是8个孩子的母亲,亲切地称鲍勃为“鲍勃叔叔”。她说:“有时你会感到孤独,看着鲍勃叔叔和你一起入睡,你就不会那么孤单了。2016年,我在主页上刷到了鲍勃叔叔,一开始我看他什么都不说,什么都不做,还以为这个人有毛病。点进去看后,我才发现不是这样的。他让我很开心,我心情不好时,他能让我放松,想想其他事情。”

英国的一位粉丝保罗表示赞同:“我度过艰难的一天后,他的10分钟陪伴就让我有勇气面对第二天的生活。”其他来自世界各地的观众也表示,鲍勃的直播可以帮到很多失眠的人。

鲍勃开始睡觉时,直播间里的评论平静了下来:“夜幕下的鲍勃,睡个好觉”“做个好梦,朋友”……鲍勃醒过来以后,直播间内也活跃起来,就像一个气氛很好的聊天室。

有人评论说,在当前快节奏的工作生活环境中,鲍勃的睡觉直播给人一种很舒缓、舒适的感觉,让你慢慢平静下来。当随着鲍勃的节奏呼吸时,似乎那些纷繁的思绪和烦恼都逐渐消失了。

鲍勃还有个梦想,他想创建一个全球睡眠网络,让全世界24个时区的人们都可以播放他们自己的睡眠音频或视频,无论是白天还是黑夜,只要你打开这个网络,随时都能看到人们在甜甜入睡。一位来自洛杉矶的粉丝甚至认为,鲍勃的行为能改变世界,将和平传递给全球。